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Úvodem 

Vážení spoluobčané, 

není tomu tak dlouho, kdy jsme společně stáli na naší vršovické návsi, naslouchali jsme 

vánočním koledám – které mimochodem krásně nacvičila s dětmi paní Lenka Princlíková – a těšili se 

na pohodu vánočních svátků a oslavy Silvestra. To vše již máme za sebou. Co více, již ukrajujeme 

z druhé půle měsíce února. Pravdou je, že letošní zima nás tvrdě zkouší. Na takové mrazy a pravidelné 

příděly sněhu jsme již odvykli. No a mladší z nás je snad ani nepamatují. Proto bych chtěl poděkovat 

všem občanům, kteří nám neocenitelně pomáhají úklidem chodníků přilehlých ke svým domům a 

zahrádkám. Také bych se chtěl omluvit za všechny nedostatky, které při úklidu obce nastaly vinou 

obecního úřadu a jeho zaměstnanců. 

 Ještě jednou děkuji a přeji nám všem brzké a krásné jaro. 

             Miroslav Růžička – starosta 

Z jednání zastupitelstva 

× Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet pro rok 2010, který je navržen jako vyrovnaný, 

v celkové výši 2.434 tis. Kč 

× Byla podána žádost o dotaci do Programu obnovy venkova pro rok 2010 na renovaci vytápění 

v budově obecního úřadu 

× Od záměru zavést elektřinu do prostor pozemku Na Bobečku bylo prozatím upuštěno, neboť 

veškeré náklady, které by se pohybovaly kolem částky 100 tis. Kč, by musela nést obec. 

S takto vysokou částkou nebylo počítáno 

 

Nabídka pronájmu a výběrové řízení na provozování pohostinství 

Obecní úřad Vršovice vypisuje výběrové řízení na pronájem prostor k provozování místního 

pohostinství v budově čp. 20 ve Vršovicích, od 1. května 2010. Podmínky pronájmu a požadavky si 

zájemci mohou vyzvednout v kanceláři obecního úřadu. Termín pro přijetí přihlášek je 15. března 

2010. 

 

Posílení přílivu dotací do Ústeckého kraje pro malé obce, venkovské subjekty a 

pro veřejnost 

 Z fondu hejtmanky Ústeckého kraje Jany Vaňhové je financován projekt posílení přílivu dotací 

do Ústeckého kraje pro malé obce, venkovské subjekty a pro veřejnost. Nositelem tohoto projektu je 

Okresní hospodářská komora v Lounech. Záměrem tohoto projektu je srozumitelně a přehledně 

informovat  o možnostech získávání dotací na rozvoj obcí, podnikání  v obcích a zateplování obytných 

budov. Okresní hospodářská komora pořádá zdarma semináře, na kterých budete seznámení se 

všemi dotacemi, které můžete získat. Více informací můžete získat na www.dotace-uk.cz 



Místní skupina Českého červeného kříže 

Místní skupina Českého červeného kříže děkuje všem občanům, kteří v roce2009 podporovali 

akce, přednášky, výstavy i zájezdy. I v letošním roce budeme Vaši podporu a pomoc potřebovat.   

Ve dnech 26., 27., a 28. března připravujeme výstavu s názvem „Na chalupu, dvůr i zahradu“. 

Obracíme se na spoluobčany, kteří jsou ochotni zapůjčit na tuto výstavu staré žehličky, váhy, 

proutěný zahradní nábytek (křesla, stolky, cestovní koše), keramiku, apod.,  aby se ozvali členkám 

výboru. Vše bychom potřebovali do 20.3. a ihned vrátíme po výstavě 30.3. Všem ochotným předem 

děkujeme. 

Pro rok 2010 ještě připravujeme besedu s MUDr. Lenkou Hochmanovou na téma první 

pomoc, záchrana života a besedu s Dr. B. Rödlem na téma Vinařství a víno na Lounsku. Dále 

připravujeme sběr šatstva a prádla, a samozřejmě zájezdy, do Lán a Lidic, a tradičně na Zahradu Čech 

do Litoměřic. 

Informace pro občany 

× O sobotách 3. a 10. dubna bude probíhat sběr nebezpečného a nadměrného komunálního 
odpadu, vždy od 10 do 12 h ve dvoře obecního úřadu. 

× Úhrada za popelnice a poplatky ze psů byly splatné do 20.2.2010, ale lze je zaplatit do konce 
měsíce února. 

× Od 1.2.2010 bude vývoz popelnic probíhat vždy ve středu ODPOLEDNE. 14-ti denní popelnice 
se vyváží každou LICHOU středu. Kombinovaný svoz do 30.4. každý týden, od 1.5. každý lichý 
týden. 

× Každý měsíc se bude uskutečňovat  setkání starosty s Policií ČR, OO Louny, za účelem zlepšení 
a zefektivnění práce Policie ČR v obci. Předmětem setkávání budou Vaše dotazy, požadavky 
nebo připomínky na činnost útvaru. Pokud byste měli cokoliv, neváhejte a kontaktujte obecní 
úřad.  

Informace sociální komise 

Sociální komise Obecního úřadu Vršovice opakovaně upozorňuje občany, že v rámci 
povinností, vyplývajících ze zákona o sociálně-právní ochraně dětí, existuje v obci externí tříčlenná 
odborná skupina, na jejíž členy je možné se obrátit v jakékoliv mimořádné sociální záležitosti dětí, 
např. při odložení dítěte, jeho týrání, případně zanedbávání výchovy, při záškoláctví, požívání 
návykových látek, nutnosti ubytování matky s dítětem v krizové situaci apod. Kompetence odborné 
skupiny byla od minulého roku rozšířena i o pomoc seniorům v tíživé (krizové) životní situaci, např. 
při osamělosti, zdravotních problémech, šikaně okolím, aj. Odbornou skupinu tvoří: 

pí. MUDr. Dana Kreslová, tel. 415 676 599, čp. 107 - odpovídá za problematiku dětí a mládeže 

p. MUDr. Václav Štafl, tel. 415 676 562, čp. 92 - odpovídá za problematiku seniorů 

pí. Vlasta Svobodová, tel. 415 676 354, čp. 114 

V případě nedostupnosti uvedených odborníků se lze obrátit na předsedkyni sociální komise pí. Mgr. 

Lenku Princlíkovou, čp. 42, tel. 607 253 516 

V krajní situaci při řešení neodkladného případu při absenci uvedených odborníků lze zavolat na 

stálou službu Odboru sociálních věcí Městského úřadu v Lounech č. 603 192 322 



Sbírka použitého ošacení 

Ve dnech 15. a 16.4. od 15.00 do 19.00 h a dále 17. a 18.4. od 8.00 do 9.30 h, se uskuteční 

sběr použitého ošacení, v přízemí budovy Obecního úřadu ve Vršovicích. Přijímají se letní i zimní 

oblečení (dámské, pánské, dětské), lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky (minimálně 

1m2), domácí potřeby – nádobí bílé i černé, skleničky (vše nepoškozené), peří, péřové a vatované 

přikrývky,  polštáře a deky, obuv (veškerou nepoškozenou), hračky, příze, oděvní doplňky. Věci musí 

být zabalené do krabic či igelitových pytlů, aby se nepoškodily transportem. Akci zajišťuje Místní 

skupina Českého červeného kříže ve Vršovicích pro občanské sdružení Diakonie Broumov.  

 

Společenské dění v obci 

Vážení spoluobčané, doufáme, že jste minulé období prožili v klidu a pohodě. Svědčila o tom i 

hojná účast na našich akcích.  

Chceme tímto poděkovat všem, kteří se podíleli na výstavě „OD ADVENTU K VÁNOCŮM“. 

Tato výstava se líbila i za hranicemi naší vesničky a teď již víme, že se můžeme těšit na další akce 

členů Červeného kříže. K pohodě taktéž přispělo zdobení našeho stromečku a zpěv dětí, které nám 

přiblížily vánoční atmosféru. Pohoda vládla i na posezení při světle svíček, kde se pobavili mladí i 

starší občané.  

Taktéž musíme poděkovat Mysliveckému sdružení Bojovec za uspořádání plesu, který se 

velmi vydařil. 

A co nás čeká dál. Děti si mohou začít připravovat masku na 27. února, kdy od 14.00 hod. 

začne maškarní rej na vršovickém sále. Letos se pokusíme opět o malé překvapení, které má každý 

rok velký úspěch. 

Další akce je již tak trochu tradicí. Jedná se o  3. ples ve společenském, který se bude konat  

6.března od 20 h na vršovickém sále. Můžete si přijít zatančit a k tomu nám zahraje kapela Traxas.  

Myslíme, že další kulturní akce nebudeme prozrazovat, poněvadž si musíme nechat nějaké 

další překvapení v záloze.  

 

Gratulujeme 

Závěrem gratulujeme našim spoluobčanům, kteří v blízké době oslaví či již oslavili svá životní 

jubilea, zejména paní Marii Rulfové, paní Jaroslavě Svítkové, paní Haně Náglové, paní Ireně Maxové, 

panu Zdeňku Hauenschildovi, paní Jaroslavě Veselé, paní Věře Snopkové a panu Františku Švingrovi. 

 

 

www.obecvrsovice.cz 

obecvrsovice@obecvrsovice.cz 

http://www.obecvrsovice.cz/

